DOGAL SAYILARDA iSLEMLER CALISMA SORULARI

1)

2° @ 3
7° A2
islii ifadeleri kargilastinldiginda ®, B ve

4 sembolleri yerine sirasiyla agagidakiler-
den hangisi yazilmahdir?

A) <, =< B) <, <, >
C) > <, < D) >, = <
2)

24+ (32-1)+22.(5-3) isleminin sonu-
cu kactir?

A) 20 B) 14 C) 11 D)7

3)

Kenarlannin uzunluklarn 7 cm ve 16 cm olan
dikdértgen bigimindeki bir karton, sekildeki
gibi kisa kenanna paralel olacak bigimde
kesilerek iki pargaya ayriliyor.

Y

T cm

16 em
Buna gére olugan bu pargalarin alanlari-

nin toplami santimetrekare cinsinden aga-
qidakilerden hangisi olabilir?

Ay (7-3)+(7-12) Byiv-4)+(7-11)
Cy(7-3)+(7-13) D) (7-4)+(7-13)

4)

. Bir manavda, baglangigta bulunan meyvele-
rin kitlesi ve satilan meyvelerin kiitlesi tablo-
da verilmistir.

Tablo: Manavda Baslangigta Bulunan ve
Satilan Meyvelerin Kiitlesi

Baglangigta Satilan
Bulunan .
Meyveler . Meyvelerin
Meyvelerin Kiitlesi (k
Kiitlesi (kg) esi (kg)
Portakal 43 7
Elma 25 3®
Mandalina 3 28
Armut &2 25

Bu manav kalan meyveleri tarthiginda glrdk
meyvelerin kiltlesi 5 kg gelmistir.

Buna gore kalan saglam meyvelerin top-
lam kiitlesi kilogram cinsinden asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 62 B) 2° c)3® D) 52

5)

Bes simifli bir okulda (¢ sinifin her birinde 12 sira,
diger siniflarin her birinde 10 sira vardir.

Bir sirada en gok 2 d6grenci oturabildigine

gore bu okulun &6grenci sayisi en fazla
kagtir?

A) 66 B)108  C)112 D) 168

6)
Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A)2.22=2° B) 2% =47
C) 5% 10° = 2500 D) 129 =1



7)

Yolcu tasima kapasiteleri 27 ve 45 kisi olan iki
aracla dérder kez servis yapiliyor. llk (g ser-
viste araglar tam doluyor. Son serviste blylk
olan aracta, kiiglk aractakinin iki kati kadar
bog koltuk kaliyor.

Tasinan toplam yolcu sayisi 276 olduguna
gore kiiciik olan aragla toplam kag yolcu ta-
smmstir?

A)100  B) 104 C) 112 D) 120

8)

Depremler, yer altindaki blyiik kitlelerinin kirlmasi sonucu olusur. Omegin 3 bliylkliglndeki bir depremde yer altinda
10 futbol sahasi biylklugtnde bir kinlma gergeklesirken; 4 blyikliglndeki bir depremde 100 futbol sahasi blyGkld-
giinde, 5 blyuklugiundeki bir depremde ise 1000 futbol sahasi buylkligunde bir kirnlma gergeklesir.

2011 yilinda Van'da yaklasik 7 biiyikliglinde bir deprem yasanmistir. Bu depremde yer altinda gergeklesen
kinlmanin yaklasik kag futbol sahas biiyiikligiinde oldugu asagida verilen iislii ifadelerden hangisi ile gos-
terilebilir?

A) 10°

B) 10°

c) 108

D) 107

9)

Bir kirtasiyede satilan kalem, silgi ve defterin satig fiyatlan gorsellerin altina yazilmigtir.

Ot

127L Kalemin fiyatinin yansindan Silginin fiyatinin 2 kat
1 TL fazla

Bu driinlerden birer adet alan Ayse, 3 adet de kalemtras almis ve toplam 45 TL Gdemigtir.
Buna gore bir kalemtasin fiyat kag TL'dir?

A)4 B)5 C)6 D)7

10)

Yandaki seklin gcevresine led aydinlatma yapilacaktir. Led
aydinlatmanin  santimetresi 30 kuruga yapildigina gore
toplam aydinlatma tutan kag TL'dir?
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